



# 臺灣臺南地方檢察署新聞稿

Taiwan Tainan District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年6月5日

發稿人：襄閱主任檢察官蔡宗聖

聯絡電話：06-2959731

## 犯保臺南分會及更保臺南分會共同舉辦 【馨意美食，更加好食-馨生小市集】

財團法人犯罪被害人保護協會臺南分會(下稱犯保臺南分會)與財團法人臺灣更生保護會臺南分會(下稱更保臺南分會)於民國114年6月4日，假臺灣臺南地方檢察署(下稱本署)一樓大廳舉辦【馨意美食，更加好食-馨生小市集】活動。本活動是第2年舉辦，繼去年舉辦反應熱烈後，今年再次回歸舉辦馨生小市集活動，藉以鼓勵馨生家庭自立並致力馨生人生活重建，同時也促成馨生人家庭與社會之間互助共好的人際交流。

本次活動邀請臺灣高等檢察署臺南檢察分署黃玉垣檢察長、本署鍾和憲檢察長等一同共襄盛舉，並由犯保臺南分會主任委員陳素雲帶領多位委員擔任活動嘉賓，而許多慕名而來的民眾都迅速排隊採購，多攤位在活動開始就都大排長龍，現場氣氛溫馨讓會場人潮絡繹不絕。

臺灣高等檢察署臺南檢察分署黃檢察長及本署鍾檢察長親臨現場巡攤，鼓舞每位攤位商家，並大力支持選購攤位商品，讓每位攤位商家都感到萬分感動，黃檢察長也說到法務部一直以來都很重視馨生人的扶植與協助，尤其像本次活

動，臺南地檢署全力支持提供場地辦理馨生市集，讓馨生商家可以有多推廣的舞台，除了為馨生商家帶來收入效益，也協助馨生商家能夠重建生活邁向新生，更也是呈現柔性司法的力量。

現場擺攤的馨生小市集業者都是馨生商家與更生商家，大多是民眾熱愛的傳統美食，包括豬腳、茶飲、手作烘焙、沙拉輕食、牛肉水餃、濾掛式咖啡包、荔枝玉荷包…等等，此次商品玲瓏滿目，手作食物多樣化選擇性多元豐富，包裝精美令人驚艷，一次滿足顧客不同的需求，送禮自用兩相宜，所以現場出現排隊搶購熱潮，商品傾刻之間，不到中午就全部售罄，使此次馨生小市集活動在充滿熱烈買氣又歡樂的氣氛中圓滿落幕。





臺灣高等檢察署臺南檢察分署黃玉垣檢察長、本署鍾和憲檢察長  
與犯保臺南分會陳素雲主任委員等人合影照片